ВЫПИСКА из ПРОТОКОЛА 3– ого заседания
 Сещинского сельского Совета народных депутатов 
от «26» ноября 2024 года.

Исх.  от «26» ноября 2024 г.  № 9

Председательствующий: рассмотрим 1-ый вопрос «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Сещинское сельское поселение Дубровского муниципального района Брянской области»

По данному вопросу выступит главный бухгалтер Сещинской сельской администрации Сотникова Инна Сергеевна. 
СЛУШАЛИ:
Инна Сергеевна сообщила присутствующим депутатам, что «25» ноября 2024 года в 10:00 ч. в зале заседаний Сещинского сельского Совета народных депутатов состоялись публичные слушания по проекту решения Сещинского сельского Совета народных депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Сещинское сельское поселение Дубровского муниципального района Брянской области». Жители Сещинского сельского поселения, присутствующие на публичных слушаниях рекомендовали Сещинскому сельскому Совету народных депутатов принять решение «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Сещинское сельское поселение Дубровского муниципального района Брянской области» в предложенной на публичных слушаниях редакции.

Председательствующий: У депутатов будут вопросы, замечания, дополнения по вопросу внесения изменений в Устав муниципального образования Сещинское сельское поселение Дубровского муниципального района Брянской области»?
Вопросов, замечаний, дополнений не последовало.

Председательствующий: Прошу депутатов перейти к голосованию: 
Предлагаю голосовать за принятие решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Сещинское сельское поселение Дубровского муниципального района Брянской области».

ГОЛОСОВАЛИ:
«ЗА» 11 человек, «против» - 0, «воздержались» - 0.
Принято единогласно.

РЕШИЛИ:
Принять решение «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Сещинское сельское поселение Дубровского муниципального района Брянской области».


Председательствующий                                                                                       Е.В.Миронов

